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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                       
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΥΓΕΙΟΝ. ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Οδός Βέροιας-Ασωμάτων 

  (περιοχή Παπάγου) 
Τ.Κ. : 59100 
ΤΜΗΜΑ                         : Οικονομικό
ΓΡΑΦΕΙΟ                       : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ            : Αθανασία Κρανιώτη
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 23313-51313 / 51137
e-mail : prom2@verhospi.gr 

ΘΕΜΑ:         ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΤΡΙΔΥΜΟΥ ΠΙΕΣΤΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ  (CPV 42120000-6) KAI 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ (CPV 50800000-3), 
ΤΗΣ ΥΓ. ΜΟΝΑΔΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ»

ΣΧΕΤΙΚΑ:

1. ο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ τ. Α΄ 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων, 
Προμηθειών  και Υπηρεσιών – Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 
2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα,

2. η με αρ. πρωτ. 2501/3-8-2022 (6Ι8Λ46ΜΨΙΦ-Τ00) Εγκύκλιος της Ε.Κ.Α.Π.Υ. του 
Υπουργείου Υγείας με θέμα «Εναρμόνιση των φορέων υγείας με τον Κανονισμό 
(ΕΕ) 2017/745 σχετικά με τα Ιατροτεχνολογικά Προϊόντα»,

3. το με αρ. πρωτ. 8233/03-06-2024 έγγραφο της  Υποδιεύθυνσης Τεχνικού 
Τμήματος της Μονάδας Βέροιας σχετικά με την ανάγκη Αντικατάστασης του 
τρίδυμου πιεστικού συγκροτήματος της κεντρικής παροχής νερού  στο 
λεβητοστάσιο της Μονάδας Βέροιας καθώς και τις Τεχνικές Προδιαγραφές,

4. η με αρ 20/19-06-2024(θέμα 10ο)(24REQ015085422) Πράξη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας περί Αναγνώρισης 
Αναγκαιότητας, Έγκρισης Σκοπιμότητας της Προμήθειας και Διενέργειας 
Διαγωνιστικής Διαδικασίας με Απευθείας Ανάθεση κατόπιν Πρόσκλησης 
Υποβολής Προσφοράς προς κάθε ενδιαφερόμενο  για την Προμήθεια  τρίδυμου 
πιεστικού συγκροτήματος (CPV 42120000-6) και Παροχή Υπηρεσιών 
απεγκατάστασης του παλιού συγκροτήματος και εγκατάστασης του νέου (CPV 
50800000-3)  και ορισμού μελών Επιτροπής Αξιολόγησης και

Βέροια, 23 Ιουλίου 2024
αρ. πρόσκλησης  59Ε/2024

ΠΡΟΣ

ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

00006641540000664154

ΓΝ ΗΜΑΘΙΑΣ - ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ 23/07/2024
Α. Π.: 10829

mailto:prom2@verhospi.gr
ΑΔΑ: 98104690Β7-9ΛΦ



2 από 10

5. η με αρ. πρωτ. 9673/291/28-06-2024(1534η)(24REQ015085425) Απόφαση 
Δέσμευσης Πίστωσης του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας 

Η Μονάδα Βέροιας του Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω 
σχετικά, γνωστοποιεί Κάθε Ενδιαφερόμενο ότι προβαίνει σε: 

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς προς κάθε ενδιαφερόμενο για την Ανάθεση 
Προμήθειας τρίδυμου πιεστικού συγκροτήματος (CPV 42120000-6) και Παροχής  
Υπηρεσιών απεγκατάστασης του παλιού συγκροτήματος και εγκατάστασης του 
νέου (CPV 50800000-3) για την κάλυψη των αναγκών του  Γενικού Νοσοκομείου 
Ημαθίας ( Υγ. Μονάδα Βέροιας), με τη διαδικασία της Απευθείας Ανάθεσης  και 
ύστερα από έκδοση της παρούσας Πρόσκλησης, συνολικού προϋπολογισμού 
19.758,06 € χωρίς ΦΠΑ (24.500€ με ΦΠΑ 24 %).
. Κριτήριο κατακύρωσης της ανάθεσης ορίζεται η πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή). 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
protokollo@verhospi.gr, τα ακόλουθα δικαιολογητικά:

I. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», 

II. την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», και

III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της Ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν 

τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά 

περίπτωση. 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», υποβάλλονται τα εξής:       

Α. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται : 
α) η επιχειρηματική μονάδα στην οποία θα κατασκευαστεί το προϊόν που 
προσφέρεται καθώς και ο τόπος εγκατάστασής της. Προσφορά στην οποία δεν 
θα υπάρχει η ανωτέρω δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη,
β) ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης, 
γ) ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες Τεχνικές 
Προδιαγραφές της παρούσας Πρόσκλησης, 
δ) ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 
προσωπικό και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της Σύμβασης, 
ε) ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα ενός (1) έτους από την επόμενη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και η οικονομική 
προσφορά δεσμεύει τον Ανάδοχο για όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης και 
σε τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής και 
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στ) ότι η υπό Ανάθεση Προμήθεια θα παραδοθεί το αργότερο μέσα σε 
σαράντα (40) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία ισχύος της 
Σύμβασης/Συμφωνητικού που θα υπογραφεί και διαβίβαση της αντίστοιχης 
παραγγελίας της Αναθέτουσας Αρχής προς τον Ανάδοχο. Η παράδοση των ειδών 
θα γίνεται για το σύνολο της ποσότητας ή τμηματικά, σύμφωνα με τις ανάγκες 
της Αναθέτουσας Αρχής.

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής:      
 

Α. Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό Προμήθεια Είδος στην ελληνική 
γλώσσα, όπως αυτή περιγράφεται αναλυτικά στις ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ, στο 
τέλος της παρούσας Πρόσκλησης, και τα συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά 
(βεβαιώσεις και κάθε άλλου είδους έγγραφα που αποδεικνύουν τη 
συμμόρφωση προς τις τεχνικές προδιαγραφές καθώς και άλλα υπάρχοντα 
στοιχεία σχετικά με την παραγωγική και εμπορική ικανότητα της επιχείρησης 
του προσφέροντος που τεκμηριώνουν την ικανότητα του Αναδόχου για την καλή 
εκτέλεση της Σύμβασης -π.χ. Παραδόσεις, Συμβάσεις, Βεβαιώσεις Καλής 
Εκτέλεσης κ.ά.-), ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση.
Οι Εταιρείες Εμπορίας και Διακίνησης οφείλουν να προσκομίσουν 
Πιστοποιητικό Συστήματος Ποιότητος (ISO), Πιστοποιητικό Σήμανσης CE Mark 
καθώς και Πιστοποιητικά Συμμόρφωσης με συγκεκριμένα συστήματα ή 
πρότυπα όσον αφορά την Περιβαλλοντική Διαχείριση, όπου απαιτείται. Για τα 
προανεφερόμενα ισχύει το άρθρο 82 του Ν. 4412/2016. 

Β. Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία 
κατατίθενται τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 

 Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της 
αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή 
ολογράφως.

 Οι τιμές πρέπει να περιλαμβάνουν το σύνολο των επιβαρύνσεων 
(προβλεπόμενοι φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, κόστος εκτελωνισμού, νόμιμες 
κρατήσεις και άλλες σχετικές δαπάνες) εκτός του Φ.Π.Α., ο οποίος θα 
αναφέρεται χωριστά. Η συνολική τιμή χωρίς Φ.Π.Α. θα ληφθεί υπόψη για τη 
σύγκριση των προσφορών.

 Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η συγκεκριμένη Ανάθεση και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

 Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον Ανάδοχο μέχρι την 
ολοκλήρωση της Σύμβασης και τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής. 
Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της προσφοράς και 
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οποιαδήποτε αξίωση του Αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου 
μέχρι την οριστική παραλαβή της Προμήθειας και την αποπληρωμή της.

Οι συμμετέχοντες στη διαδικασία του Διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική 
τους προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ 
ΤΙΜΩΝ και τον Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση 
που το είδος δεν παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα 
δηλώνεται σε Υπεύθυνη Δήλωση. Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ 
ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.  

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 
έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν 
αναλυτικότερα:

1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που 
εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της 
χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, 
που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, από το οποίο 
να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, 
για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο 
από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της 
υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της 
δωροδοκίας και της δόλιας χρεωκοπίας. 
Το απόσπασμα αφορά στους Διαχειριστές, στις περιπτώσεις των Εταιρειών 
Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) 
και των Προσωπικών Εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και 
στον Πρόεδρο, τον Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τις Ανώνυμες Εταιρείες (Α.Ε.) και τους Συνεταιρισμούς,
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του 
διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή 
στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε 
αυτό1.

2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ 
κατά το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από 
την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει 
αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων και εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε περίπτωση εγκατάστασής του 
στην αλλοδαπή, τα δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) εκδίδονται με βάση την 

1 Να κατατεθεί παραστατικό ισχύουσας εκπροσώπησης σε ισχύ κατά την υποβολή των προσφορών 
(π.χ. ΓΕΜΗ)
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ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, 
από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.
Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται  
αποδεικτικό ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε.
Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς 
κοινωνικής ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ.
Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή 
διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των 
υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης.

3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο 
πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016. 

4) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι τηρεί τις 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, 
κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπισθεί με το 
δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις 
περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο 
Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του Ν. 4412/2016.

Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι 
ένορκες βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) 
μήνες πριν από την υποβολή τους και οι Υπεύθυνες Δηλώσεις, εφόσον έχουν 
συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της παρούσας Πρόσκλησης.

Οι Υπεύθυνες Δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως 
επιφέρουν κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας 
σύναψης σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας Πρόσκλησης).

Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως 
αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται 
ηλεκτρονικά, αναγράφοντας ευκρινώς τα στοιχεία του οικονομικού φορέα 
(συμμετέχουσα εταιρεία).

Το Αντικείμενο της Ανάθεσης θα αφορά στην κάλυψη της Υγειονομικής Μονάδας 
Βέροιας του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας και η παράδοση θα εκτελεσθεί μετά την 
υπογραφή του σχετικού Συμφωνητικού. Σε περίπτωση εξάντλησης των συμβατικών 
ποσοτήτων λόγω έκτακτων αναγκών Δημόσιας Υγείας, δύνεται η δυνατότητα 
διαφοροποίησης της χρονικής διάρκειας της Σύμβασης.

Στη διαδικασία Ανάθεσης της Σύμβασης, η Αναθέτουσα Αρχή, αιτιολογημένα και 
κατόπιν γνώμης του αρμοδίου γνωμοδοτικού οργάνου, μπορεί να κατακυρώσει τη 
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Σύμβαση για ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα της Προμήθειας, από 
αυτήν που καθορίζεται στα έγγραφά της.

Με την απόφαση του προηγούμενου εδαφίου, η Αναθέτουσα Αρχή μπορεί να 
κατακυρώσει τη Σύμβαση για το ογδόντα τοις εκατό (80%) μέχρι και το εκατόν είκοσι 
τοις εκατό (120%) της Προμήθειας που αναφέρεται στα έγγραφα της παρούσας.

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Υγ. Μονάδας Βέροιας 
του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας. 

Ο Ανάδοχος βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις  ενώ ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας 
(Φ.Π.Α.) επί της αξίας των τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή.

Η πληρωμή του Προμηθευτή-Αναδόχου, θα γίνει από την Υγ. Μονάδα Βέροιας του 
Νοσοκομείου Ημαθίας μετά την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων και 
την οριστική παραλαβή του συνόλου των παραδοτέων, με χρηματικό ένταλμα και με 
βάση τα νόμιμα παραστατικά (βάσει του Ν. 4152/2013). 

Ο Ανάδοχος  καθ’ όλη την διάρκεια της Σύμβασης οφείλει να τηρεί τις υποχρεώσεις 
στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, 
συλλογικές συμβάσεις, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό 
δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, 
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου.

Καταληκτική ημερομηνία Υποβολής Προσφορών της Διαγωνιστικής Διαδικασίας 
ορίζεται η Τετάρτη 31-07-2024.

Οι τεχνικές προδιαγραφές για τα υπό προμήθεια είδη, επισυνάπτονται στο τέλος της 
παρούσας.

ακολουθούν οι  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ για το Αντικείμενο της Ανάθεσης     

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

 

                                                                                                                                                                            

ΗΛΙΑΣ Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΠΙΝΑΚΑΣ / ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ  / ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Α/Α
ΕΙΔΟΣ

(CPV 42120000-6)
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 24%
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΜΕ ΦΠΑ 24%

1
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΙΔΥΜΟΥ ΠΙΕΣΤΙΚΟΥ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ  (CPV 42120000-6) 17.741,94€ 22.000,00€

2
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΠΑΛΑΙΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ (CPV 50800000-3)

2.016,13€ 2.500,00€

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΤΡΙΔΥΜΟ ΠΙΕΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕ INVERTER
Αυτόματο πλήρως συναρμολογημένο, τρίδυμο πιεστικό συγκρότημα  που θα αποτελείται 

αναλυτικά από τα κάτωθι :

1. Τρεις κατακόρυφες, πολυβάθμιες, εξ΄ολοκλήρου ανοξείδωτες, ηλεκτραντλίες 

επιφανείας, με ενσωματωμένες ηλεκτρονικές μονάδες ελέγχου (Inverter), με τα 

παρακάτω χαρακτηριστικά :                                                                      

 Παροχή                         : 0 – 18 m3/h  η κάθε αντλία.

 Μανομετρικό ύψος        : Σταθερό (80 Μ.Υ.Σ.) ανεξαρτήτου  παροχής 

Τεχνικά χαρακτηριστικά κάθε αντλίας
Μορφή                                                  :  Κατακόρυφη

Στροφές λειτουργίας                             :  έως 3600 rpm

Θερμοκρασία αντλούμενου νερού         :  3 έως 50 0C

Στεγανοποίηση                                       :  Μηχανικός στυπιοθλίπτης 

Ζεύξη αντλίας – ηλεκτροκινητήρα          :  Μέσω συνδέσμου (κόμπλερ)

Υλικά κατασκευής αντλίας
Εξωτερικό κέλυφος, κάλυμμα του κόμπλερ   : Ανοξείδωτος χάλυβας 

Πτερύγια                                                     : Ανοξείδωτος χάλυβας 

Πτερύγια εκτροπής                                       : Ανοξείδωτος χάλυβας 

Άξονας                                                          : Ανοξείδωτος χάλυβας 

Σώμα αντλίας – στόμια                                : Ανοξείδωτος χάλυβας 
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Μηχανικός στυπιοθλίπτης                             : Ceramic/Carbon/EPDM

Ελαστικές ροδέλες στεγανότητας                 : EPDM

Τεχνικά χαρακτηριστικά ηλεκτροκινητήρα
Ισχύς                                             : 7.5 KW (10 HP)
Τάση                                               : 380 – 400 V (ανοχή τάσης +-10%)

Συχνότητα                                       : 50 Hz

Στροφές λειτουργίας                     : έως 3600 rpm

Προστασία, κλάση μονώσεως       : IΡ 55, F

Η  κάθε ηλεκτρονική μονάδα ελέγχου να έχει τα κάτωθι χαρακτηριστικά :
Τάση εισόδου                      : 380-400 V 50 Hz (ανοχή τάσης +-10%)

Ισχύς                                       : 7.5 KW (10HP)

Τάση εξόδου                              : 380 V

Εύρος συχνότητας εξόδου         : 0-50 Hz

Προστασία                                 : ΙΡ 54

 Αισθητήρας πίεσης : Αισθητήρας πίεσης για εύρος από 1 έως 10 bar κατάλληλος 

για λειτουργία σε θερμοκρασίες από 1ο C έως 50 0C.

 Διασύνδεση : Δυνατότητα σύνδεσης με δύο ή περισσότερες ηλεκτρονικές μονάδες 

ελέγχου συνδεδεμένες μεταξύ τους με προγραμματισμένη σταδιακή ή παράλληλη 

λειτουργία  των ηλεκτραντλιών.

2. Κάθετο πιεστικό δοχείο μη εναλλάξιμης μεμβράνης, χωρητικότητας 100 

LT και πίεσης λειτουργίας 10 BAR. Το δοχείο να φέρει σήμανση CE.

3. Ηλεκτρικός πίνακας λειτουργίας του ανωτέρω συγκροτήματος πλήρως 

συναρμολογημένος, αναλόγων διαστάσεων, που θα περιέχει:

 Γενικό διακόπτη, ενδεικτικές λυχνίες λειτουργίας αντλιών, απαγωγέας υπερτάσεων 

κλάσης Τ2 για προστασία των HVL από κρουστικές υπερτάσεις καθώς και υπερτάσεις 

δικτύου και χειρισμών ενδεικτικές λυχνίες σφάλματος, επί μέρους επιλογικούς διακόπτες 

(έναν για κάθε ηλεκτραντλία), μερικές ασφάλειες, και την κατάλληλη συνδεσμολογία των 

ηλεκτρονικών μονάδων ελέγχου για την κυκλική και ομαδική λειτουργία των παραπάνω 

αντλιών.

 Προστασία από εν ξηρώ λειτουργία των αντλιών του συγκροτήματος, μέσω 

ενσωματωμένου, στις ηλεκτρονικές μονάδες ελέγχου συστήματος προστασίας από 

λειτουργία εκτός καμπύλης με προγραμματισμό της ελάχιστη πίεσης λειτουργίας. 

Πρόσθετη προστασία από εν ξηρώ λειτουργία των αντλιών, μέσω φλοτεροδιακόπτη στην 

δεξαμενή αναρρόφησης.
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4. Συλλέκτες (κολλεκτέρ) αναρροφήσεως και καταθλίψεως των αντλιών 

κατασκευασμένοι από ανοξείδωτο χάλυβα AISI 304. Σύνδεση σωλήνα στην 

πλευρά αναρρόφησης : DN 100, PN 10. Σύνδεση σωλήνα στην κατάθλιψη : DN 

100, PN 16. Θα περιλαμβάνουν όλα τα απαραίτητα  βιδωτά υδραυλικά εξαρτήματα 

(βάνες στις αναρροφήσεις και  στις καταθλίψεις των αντλιών, βαλβίδες 

αντεπιστροφής στις καταθλίψεις των αντλιών, στόμιο σύνδεσης πιεστικού δοχείου, 

μανόμετρο, κ.λ.π. μικροεξαρτήματα) πλήρως συναρμολογημένα υδραυλικά  

μεταξύ τους. 

Όλα τα ανωτέρω μηχανήματα και εξαρτήματα θα είναι προσαρμοσμένα πάνω σε 

χαλύβδινη βάση St 37 ισχυρής κατασκευής βαμμένης μετά την τελική της κατεργασία 

με δύο στρώσεις αντισκωριακής βαφής, πλήρως συναρμολογημένα και συνδεδεμένα 

μεταξύ τους υδραυλικά .

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

1. Οι Υποψήφιοι Ανάδοχοι να λάβουν γνώση της τρέχουσας κατάστασης του 

λεβητοστασίου όπου θα πραγματοποιηθεί η νέα εγκατάσταση και επί ποινής 

αποκλεισμού να λάβουν βεβαίωση από την Υποδιεύθυνση Τεχνικού για την 

επίσκεψη τους στο χώρο.

2. Οι  συμμετέχοντες  θα  πρέπει  να προσκομίσουν τουλάχιστον δύο (2) βεβαιώσεις  

καλής εκτέλεσης παρόμοιων εργασιών εντός της τελευταίας δεκαετίας από 

αντίστοιχες εγκαταστάσεις.

3. Δήλωση συνεργείου (αριθµός ατόµων, ονοματεπώνυμο, σχέση εργασίας, 

αντίγραφα πτυχίων και προβλεπόμενων από το νόμο αδειών). Το συνεργείο 

τεχνικών υδραυλικών θα πρέπει να είναι ήδη συγκροτημένο και να έχει εργασθεί 

σε παρόµοιες εγκαταστάσεις. 

4. Ο Ανάδοχος θα λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας κατά την διάρκεια των 

εργασιών για την ασφάλεια των εγκαταστάσεων και την προστασία των 

εργαζόμενων της εταιρίας του. Όλα τα απαιτούμενα μέτρα ατομικής προστασίας 

που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών θα παρέχονται από τον Ανάδοχο.

5. Οι  εργασίες απεγκατάστασης του παλιού και εγκατάστασης του νέου τρίδυμου 

πιεστικού συγκροτήματος θα πραγματοποιηθούν σε χρονικό διάστημα 

προσυμφωνημένο με την Τεχνική Υπηρεσία του νοσοκομείου και υποχρεωτικά με 

την παρουσία προσωπικού της Τεχνικής Υπηρεσίας. Οι εργασίες αυτές να 

πραγματοποιηθούν συνεχόμενα και να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατόν 

ώστε να μην υπάρξει κίνδυνος αδυναμίας υδροδότησης της υγειονομικής μονάδας.

6. Μετά από την περάτωση των εργασιών, o ανάδοχος υποχρεούται να απομακρύνει 

το σύνολο των άχρηστων και αποβλήτων υλικών που θα προκύψουν από τις 
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εργασίες απεγκατάστασης, αφήνοντας τον χώρο καθαρό και σε τάξη, σύμφωνα με 

την εν ισχύ Περιβαλλοντική Νομοθεσία.
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